

## ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ

# ΕΤΟΙΜΑΖΟΥΝ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ

## ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΣΑΝ ΕΧΘΟΡ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ ΜΑΣ ΚΑΝΟΥΝ ΑΘΟΥΡΒΑ ΑΠΟΙΚΙΑ ΤΗΣ ΦΑΣΙΣΤΙΚΗΣ ΡΩΣΙΑΣ

Η πιο μεγάλη τραγωδία για το λαό μας, μεγαλύτερη ακόμα και από το ότι ξαφνικά καταστράφηκε η ζωή του, είναι ότι δεν ξέρεי ποιος στ αντιπολίτευση του δείχνουν σαν βασικό φταιχτή τους δανειστές και ειδικά τη Γερμανία. Η διαφορά τους είναι μόνο στην τακτική. Η κυβέρνηση παριστάνει τον «ρεαλιστή» και, λέει ότι πρέπει να κάνουμε υποχωρήσεις στη Γερμανία ωστόσο δεν θα την έχουμε ανάγκη, οπότε θα την υποχρεώσουμε να μειώσει το χρέος. Η αντιπολίτευση παριστάνει την εθνική αντίσταση και λέει ότι μπορούμε να πούμε τώρα όχι στη Γερμανία και να την υποχρεώσουμε τώρα σε μεγάλο κούρεμα του χρέους.

Οι δανειστές και η Γερμανία έχουν μεγάλη ευθύνη για τα βάσανα της χώρας **καθώς επιβάλλουν τους δικούς τους όρους** οικονομικής διακυβέρνησης κόντρα στις διαθέσεις του λαού. Όμως για την πρωτοφανή καταστροφή που ζει η χώρα και που θα γίνει ακόμα μεγαλύτερη την βασική ευθύνη την έχουν οι ηγέτες της κυβέρνησης και της αντιπολίτευσης και η εγκληματική πολιτική τους. Αυτή έχει ένα όνομα: **ΣΑΜΠΟΤΑΖ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ**. Στόχος αυτής της πολιτικής είναι να **ΠΑΡΑΔΩΘΕΙ Η ΧΩΡΑ ΑΥΤΑΝΔΡΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΕΧΘΡΩΝ ΤΗΣ ΤΩΝ ΡΩΣΩΝ ΦΑΣΙΣΤΩΝ** (και δευτερευόντως των κινέζων συμμάχων τους).

Αυτό το σαμποτάζ το ξεκίνησαν οι Παπανδρέου και Φλωράκης πριν 30 χρόνια και το συνέχισαν οι Σημίτης, Καραμανλής, Γ. Παπανδρέου, σε συνεργασία με τους αρχισαμποταριστές, επίσης ρωσόδουλους, ηγέτες του ψευτοΚΚΕ και των ΣΥΝ-ΣΥΡΙΖΑ-ΔΗΜΑΡ.

Αυτό το σαμποτάζ έγινε και συνεχίζεται να γίνεται με περιβαλλοντικά, αρχαιολογικά, γραφειοκρατικά και φιλεργατικά προσχήματα. Την ίδια ώρα οι σαμποταριστές δυναμώνανε ένα τμήμα του κεφάλαιου, κρατικοδίαιτο και δεμένο με τη ρώσικη πολιτική, που του προσφέρει με σκανδαλώδεις αναθέσεις τομείς κλειδιά της οικονομίας (δρόμους, ενέργεια, τηλεπικοινωνίες, ορυχεία κλπ). Πρόκειται για τη ρωσόδουλη κρατικο-ολιγαρχία τύπου Κόκκαλη (που τελικά πούλησε την Ινρακόμ στη Ρωσία), Μπόμπολα, Κοπελούζου, Μυτιληναίου, Γερμανού, Βγενόπουλου και άλλων.

Είναι το σαμποτάζ που έφερε το πελώριο έλλειμμα τρεχουσών συναλλαγών και τελικά την υπερχρέωση, την τρόικα και τα μνημόνια. Για να μην βλέπει ο λαός ποιος φταίει για την χρεωκοπία οι σαμποταριστές πέρασαν αρχικά στο λαό τη «θεωρία» ότι φταίει οι διεφθαρμένοι πολιτικοί. Ανάμεσα στους πιο διεφθαρμένους πολιτικούς είναι αυτοί της Κίνας, αλλά αυτή δεν χρεωκόπησε γιατί και οι διεφθαρμένοι πολιτικοί ζουν από το παραγωγικό κεφάλαιο και δεν το καταστρέφουν συστηματικά. Μετά, όταν ήρθαν τα μνημόνια περάσανε τη θέση ότι φταίει οι δανειστές. Έτσι στείλανε ένα κομμάτι του λαού στον αντι-κοινοβουλευτικό φασισμό στο όνομα της πάταξης της διαφθοράς ή το έκαναν να συμπαθεί τις φασιστικές Ρωσία και να σαν αντίβαρα, τάχα, στην απείρω πιο δημοκρατική και με ευνοϊκότερες συνθήκες διεξαγωγής της ταξικής πάλης Ευρώπης.

### ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΣΚΟΤΩΝΕΙ ΤΗ ΧΩΡΑ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑΖΕΙ

Η «θεωρία» που πλασάρει το μέτωπο των ρωσόφιλων αντιευρωπαϊών είναι ότι οι Γερμανοί χρεωκοπούν τη χώρα για να την αγοράσουν τζάμπα. Αλλά αυτοί που αγοράζουν τζάμπα τα βασικά οικονομικά νευρικά γάγγλια της χώρας είναι οι ρώσοι και κινέζοι ολιγάρχες.

Είναι ο ρώσος ολιγάρχης Νέσις που αγόρασε στην αρχή της κρίσης το σχετικά μεγαλύτερο πακέτο της Τράπεζας Πειραιώς και από τότε αυτή καταπίνει τα πάντα με σκοτεινές διαδικασίες. Έτσι πήγαν στο σακί της ΑΤΕ, η Δωδώνη, η τραπεζά ΚΥΠΡΟΥ, η Μιλένιουμ κλπ. Μετά ο βίβαν σαββίδης αγόρασε τον ΠΑΟΚ, την ΣΕΚΑΠ, ξενοδοχεία και ακριβή τουριστική γη και άλλοι ρώσοι ολιγάρχες αγόρασαν τον ΟΠΑΠ. Είναι τερατώδες πώς ομόφωνα τα 6 κόμματα και οι ναζί βλάπτεη τη Ρωσία με τους φορολογικούς νόμους να αποκτήσκει φθηνά την πιο ακριβή γη στην οποία ήδη έχει ξεχυθεί αγοράζοντας. Ο τελευταίος νόμος προβλέπει τόσο υψηλή φορολογία για τα ψηλά αξίας οικοπέδα ώστε να μην μπορούν να τα κρατάνε οι ιδιοκτήτες τους, και να τα πουλάνε όσο-όσο στους βασικούς αγοραστές της σήμερα, που είναι οι ρώσοι και κινέζοι αστοί. Μάλιστα για να διευκολύνουν τους τελευταίους μειώνουν κατά 50% τους φόρους μεταβίβασης αλλά αφήνουν ψηλούς τους φόρους νονικής παροχής (Ι). Ηδη ψηφίσαν ένα νόμο που θα δίνει άδεια μόνιμης παραμονής σε όσους ανατολίτικους αγοράζουν γη αξίας 250.000 Ευρώ και πάνω, δηλαδή θα διευκολύνει τον εμποικισμό της χώρας από τους ανατολίτικους αστούς κατακτητές. Τώρα η Ρωσία διεκδικεί τον ΟΣΕ και το λιμάνι της Θεσσαλονίκης για να αποκτήσκει μιας ιστορικής, στρατηγικής σημασίας χερσαία έξοδο στη Μεσόγειο.

### ΤΟ ΣΑΜΠΟΤΑΖ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΟΔΗΓΕΙ ΣΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ «ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ»

Είναι λόγω του συστηματικού σαμποτάζ της παραγωγής ακόμα

και μέσα στην κρίση και με πρόσχημα την κρίση που μόνο η Ελλάδα από όλες τις χώρες με «τρόικες» βρίσκεται σε τέτοια παραγωγική ύφεση (ως 75% τα 3 τελευταία χρόνια πτώση σε πολλούς βιομηχανικούς κλάδους), με τόσο ανοδική ανεργία, με πτώση εξαγωγών (αν αφαιρεθούν τα πετρελαισιδη), με τόσο επίμονο έλλειμμα τρεχουσών συναλλαγών. Κυβέρνηση και αντιπολίτευση κρύβουν ότι **Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΥΠΟΣΤΕΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ «ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ»** στα λίγα χρόνια της κρίσης. Εκατοντάδες δηλαδή βιομηχανίες έχουν κλείσει και από αυτές που έχουν απομείνει το 86 % ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΡΧΡΕΩΜΕΝΕΣ και πάνε για κλείσιμο (ICAP 2013), ενώ οι άλλες χώρες του Νότου της ΕΖ βγαίνουν από την κρίση ακριβώς γιατί ΣΤΗΡΙΞΑΝ ΤΙΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ ΤΟΥΣ, ειδικά η Ιρλανδία και η Ισπανία.

Το σαμποτάζ με πρόσχημα την κρίση γίνεται με τον ίδιο τρόπο με τον οποίο μέσα σε έναν πόλεμο οι ποικιλιακοί εγκληματίες βγαίνουν στους δρόμους και εμφανίζονται σαν μαχητές. Ενα βασικό πράγμα πχ που απαιτούν οι δανειστές είναι να μην παρτάται νέο χρέος. Αυτό γίνεται με μείωση των εξόδων του δημοσίου και αύξηση των εισπράξεων. Υπάρχουν χίλιοι τρόποι να γίνει αυτό. Η τρόικα δεν νοιάζεται ποιος είναι ο τρόπος. Τη νοιάζει να βγαίνουν τα ποσά. Το ποιος και πόσο θα πληρώσει το κανονίζουν οι κυβερνήτες. Αυτοί λοιπόν κανονίζουν να βγουν οι φόροι από συντηρητική, αυξανόμενη και με γιουρούσια φορολόγηση των βιομηχανιών, αντί να αυξοδητήσουν τις πάμπολες μπλοκαρισμένες επενδύσεις ώστε να ανεβεί αμέσως ο όγκος των συλλεγόμενων φόρων ή να πουλήσουν μεγάλη κρατική περιουσία που σπατίζει αναξιοποίητη, πχ Ελληνικό, ολυμπιακό ακίνητα ή αντί να κυνηγήσουν τους συστηματικούς φοροφυγάδες ολιγάρχες και επαγγελματίες. Αντίστροφα ενώ για να μειώσουν τα έξοδα του δημοσίου υπήρχαν χίλιοι τρόποι αυτοί διάλεξαν να καταργήσουν το ΙΓΜΕ, να μειώσουν τον Οργανισμό Εξαγωγών, να τασκίσουν τη μέση τεχνική παιδεία, απολύοντας τους καθηγητές της, να κλείσουν το ταμείο οδοποιίας και να μισοτεθούν την ΕΑΣ που οι ίδιοι σαμποτάρουν επί δεκαετίες.

Την ίδια ώρα φόρτωσαν στη ΔΕΗ τα απλήρωτα χαράτσι, τα πανάκριβα φωτοβολταϊκά και τις άλλες ανανεώσιμες πηγές και το σαμποτάρισμα του φτηνού λιγνίτη. Μετά αφήσανε τη ΔΕΗ να μετακυλίσει αυτά τα κόστη στη βιομηχανική ενέργεια. Ταυτόχρονα αυξήσαν την τιμή της μη ηλεκτρικής ενέργειας βάζοντας φόρο στο πετρέλαιο 30%. Το χειρότερο είναι ότι σε συνεργασία με την Γκάζπρον ανέβασαν την τιμή του αερίου 40% πάνω από την υπόλοιπη Ευρώπη στη βάση μιας παράνομης και σκανδαλώδους σύμβασης. Έτσι κλέψανε από την μισοτεθειμένη ελληνική βιομηχανία εκατοντάδες ζωτικά εκατομμύρια Ευρώ και τα δώσανε στην Γκάζπρον. Πολλές ευρωπαϊκές χώρες με ανάλογες συμβάσεις πήγαν στη διαπίσηση και όχι μόνο μείωσαν την τιμή του ρωσικού φυσικού αερίου αλλά πήραν αναδρομικά από την Γκάζπρον μερικά δις Ευρώ. Η Ελλάδα, σαν ΔΕΠΑ αρνείται να πάει στη διαπίσηση!

Να γιατί μόνο η Ελλάδα δεν βγαίνει από την κρίση. Ο απατεώνας Σαμαράς ισχυρίζεται το αντίθετο διατυμπανίζοντας τα περί πρωτογενούς πλεονάσματος. Αυτό είναι τεχνητά κατασκευασμένο για να κρύβει τη κρίση και να επιτρέπει στην κυβέρνηση να ζητανεύει νέα κουρέματα χρέους. Λέμε τεχνητό αυτό το πρωτογενές πλεόνασμα γιατί προκύπτει από φόρους που δεν βγαίνουν από το πλεόνασμα της παραγωγής, αλλά από παραγωγικό κεφάλαιο που καταστρέφεται. Δηλαδή πύγια και κυκλοφοριακά κεφάλαια εργοστασίων εξαφανίζονται για να γίνουν φόροι. Έτσι βγαίνει πχ το 2014 πλεόνασμα, αλλά το 2015 δεν θα μπορεί να ξαναβγει.

### ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

Επειδή κάποια στιγμή ο ελληνικός λαός θα καταλάβει ποιοι πραγματικά τον καταστρέψανε και θα εξεγερθεί ενάντια τους, σύσσωμο το καθεστώς προστατεύει τη ναζιστική "Χρ. Αυγή" η οποία καλεί το ρώσικο στρατό να εγκατασταθεί στην Ελλάδα. Είναι φυσικό λοιπόν που το ρώσικο υπουργείο εξωτερικών την υποστήριξε με δημοσίευμα του ([http://voiceofrussia.com/2013\\_09\\_30/Greek-government-fears-a-military-coup-2038/](http://voiceofrussia.com/2013_09_30/Greek-government-fears-a-military-coup-2038/)) ονομαζοντας τα «ριζοσπαστική» ενώ στάθηκε στο πλευρό των εφέδρων που διαδήλωσαν υπέρ της! Η κυβέρνηση κάνει πως την κυνηγάει για να καθησυχάσει την Ευρώπη, όμως το ρωσόδουλο περακόρατος σκότωσε με τους σοσιαλ-φασίστες του και 2 μέλη της για να της προσφέρει θύματα-μάρτυρες και να την ανυψώσει σε κανονικό πατριωτικό κόμμα.

Η ΟΑΚΚΕ καλεί το λαό να σχηματίσει ένα πλατύ δημοκρατικό και πατριωτικό μέτωπο ενάντια στο παραγωγικό σαμποτάζ, στην εθνική λεηλασία, στα μέτρα πείνας και πάνω απ όλα ενάντια στη σοσιαλφασιστική δικτατορία που έρχεται με τη βία κυρίως των ναζί αλλά όχι μόνο.

Αθήνα 26/11/2013



# ΟΑΚΚΕ

Οργάνωση για την Ανασυγκρότηση του ΚΚΕ